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TOSTAPANE CON PINZE

MANUALE D'USO

Grazie per aver acquistato il tostapane INN-742 con pinze per tostare in modo piu semplice e
facilitare I'inserimento e I'estrazione del toast. Prima dell’uso, leggere attentamente tutte le
avvertenze e le istruzioni d'uso e conservare il presente manuale per future consultazioni.

IMPORTANTI NORME DI SICUREZZA E AVVERTENZE

Quando si utilizzano apparecchi elettrici,

necessario seguire sempre con attenzione

alcune precauzioni di sicurezza, incluse le
seguenti:

e Prima di utilizzare I'apparecchio, leggere
attentamente le istruzioni per l'uso e in
particolare le avvertenze sulla sicurezza,
attenendosi ad esse. Conservare il presente
manuale, per l'intera durata di vita
dell’apparecchio, a scopo di consultazione.

e La mancata osservanza delle istruzioni
potrebbe essere causa diincidenti e rendere
nulla la garanzia, sollevando il fabbricante
da ogni responsabilita.

e || presente apparecchio deve essere
utilizzato unicamente per lo scopo per cui &
stato progettato, ovwvero come TOSTAPANE
per uso domestico e non deve essere
utilizzato nelle zone per cucinare riservate
al personale in negozi, uffici e altri luoghi
di lavoro, in fattorie, da clienti di hotel,
motel, bed and breakfast e altri ambienti
professionali e luoghi simili. Qualsiasi altro
utilizzo € considerato non conforme e

pertanto pericoloso.

* Gli elementi di imballaggio (sacchetti
di plastica, cartone, polistirolo ecc.) non
devono essere lasciati alla portata dei
bambini in quanto potenziali fonti di
pericolo e devono essere smaltiti secondo
quanto previsto dalle normative vigenti.

e Dopo aver rimosso |'‘apparecchio dalla
confezione, controllare I'eventuale
presenza di danni da trasporto e I'integrita
della fornitura in base al disegno. In caso
di danneggiamenti o dubbi sull'effettiva
integrita, non utilizzare I'apparecchio
e rivolgersi al servizio di assistenza
autorizzato.

e Non usare I'apparecchio se il cavo o la spina
risultano danneggiati.

¢ Primadicollegarel’apparecchio, controllare

che i dati della tensione di rete riportati
sulla etichetta dati corrispondano a quelli
della rete elettrica disponibile. L'etichetta
dati si trova sull’apparecchio stesso.

e Non immergere mai |'apparecchio in acqua

o altri liquidi.

e Durante il primo utilizzo, il tostapane

potrebbe emettere un leggero fumo che
si attenuera fino a scomparire nel giro di
5-10 minuti. Questo & del tutto normale.



Prima di utilizzare il tostapane per la prima
volta, si consiglia di mettere in funzione
I'apparecchio per alcuni minuti senza
inserire il pane al suo interno.

e ATTENZIONE: Latemperaturadellesuperfici
metalliche accessibili pud essere elevata
quando |'apparecchio €& in funzione. Non
toccare le superfici calde, utilizzare gli
appositi manici o delle presine.

e Non utilizzare il prodotto all’esterno.

e Utilizzare solo il pane pretagliato
appositamente per il tostapane.

e 'utilizzo di piccole fette di pane (dimensioni
inferiori a 85x85mm) puo causare rischio di
scottature.

e Non introdurre nel tostapane cibi di
eccessive dimensioni, fogli o contenitori
di alluminio o utensili in metallo. Questo
potrebbe provocare uno shock elettrico.

e || pane puo bruciare, di conseguenza non
utilizzare il tostapane vicino a tendaggi,
mobili imbottiti o altri rivestimenti in
tessuto, potrebbero facilmente incendiarsi.

e Non posizionare il prodotto vicino a fornelli
elettrici o a gas o forni riscaldati.

e Non utilizzare in presenza di gas
inflammabili o esplosivi.

e Nonrimuovereil cibo dal tostapane quando

la leva di sollevamento € abbassata.

e Non utilizzare accessori diversi da quelli
forniti in dotazione.

e Nonutilizzareil prodottose e caduto aterra,
se ci sono segni visibili di danneggiamento.

* Non tirare il cavo di rete per sollevare,
trasportare o togliere la spina dalla presa
di corrente.

e Assicurarsi che il cavo non presenti nodi o
piegature.

¢ Verificare lo stato del cavo elettrico, cavi
danneggiati o annodati aumentano il
rischio di scossa elettrica.

* Non utilizzare la spina o il cavo con le mani
o i piedi bagnati o umidi.

e Se Il cavo di alimentazione & danneggiato,
esso deve essere sostituito dal produttore o
dal centro di assistenza tecnica autorizzato,
in modo da prevenire ogni rischio.

¢ In caso di guasto o di cattivo funzionamento
dell’apparecchio  spegnerlo e non
manometterlo. Per |'eventuale riparazione
rivolgersi al servizio di assistenza tecnica
autorizzato.

® Questo apparecchio puod essere utilizzato
da bambini di 8 anni in su e da persone
con ridotte capacita fisiche sensoriali o
mentali o con mancanza di esperienza e di



conoscenza se sotto sorveglianza oppure se
hanno ricevuto delle istruzioni riguardanti
I'utilizzo dell’apparecchio in sicurezza e se
capiscono i pericoli implicati. Le operazioni
di pulizia e manutenzione non devono
essere effettuate dai bambini a meno che
non abbiano piu di 8 anni e siano sotto
supervisione. Tenere |'apparecchio e il suo
cavo fuori dalla portata di bambini con eta
inferiore a 8 anni.

e Questo prodotto non e un giocattolo.
Assicurarsi che i bambini non giochino con
I'apparecchio.

e Non capovolgere il prodotto mentre € in
funzione o e collegato alla rete.

e Questo prodotto e stato concepito per il
solo uso DOMESTICO, non e stato concepito
per uso industriale o professionale.

® Non lasciare mai il prodotto incustodito
quando € in funzione.

e Riporre in un ambiente asciutto privo di
polvere, lontano dalla luce diretta del sole
e da fonti dirette di calore.

e Questo apparecchio non & destinato ad
essere utilizzato tramite timer esterni o
sistemi di controllo remoto.

e |'apparecchio deve essere collegato ad una
presa con un conduttore di terra. La spina

dell’apparecchio deve entrare nella presa
erfettamente. Non alterare in alcun modo
a spina. Non usare adattatori.

DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

s .
d innoliving

A. Pinze

B. Leva accensione

C. Tasto stop

D. Impostazione livello doratura



DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

1.Collocare il tostapane su una superficie piana, asciutta e stabile lontano da fonti di calore.

2.Inserire il pane o il toast nelle apposite pinze e poi nel tostapane.

3.Collegare il tostapane alla presa di corrente, facendo attenzione che il voltaggio richiesto
dal prodotto corrisponda a quello della rete locale.

4.Impostare il livello di doratura tramite I'apposita manopola (D).

5.Abbassare la leva (B). La leva restera abbassata fino a quando la fase di tostatura non sara
completata.

6.Per interrompere la tostatura, premere il tasto STOP (C), che cancellera le precedenti
impostazioni. Rimuovere il toast o le fette tramite le apposite pinze in dotazione.

7.Se il toast si & attaccato alle pareti del toaster, disconnettere il tostapane dalla rete e lasciarlo
raffreddare. PER RIMUOVERE IL PANE, NON USARE UTENSILI IN METALLO.

PULIZIA E MANUTENZIONE

e Prima di procedere con qualsiasi operazione di pulizia e manutenzione, scollegare
I"apparecchio dalla rete elettrica e lasciare che si raffreddi completamente.

e Non immergere il tostapane in acqua o altri liquidi.

¢ Non utilizzare spugne o tessuti abrasivi per pulire il tostapane o le pinze.

¢ Non utilizzare spray o applicare detergenti direttamente sulle pareti o dentro il tostapane.

e Pulire la superficie esterna del tostapane con un panno morbido inumidito con acqua e
asciugare accuratamente.

¢ Dopo ogni utilizzo, lavare le pinze a mano, utilizzando un normale detersivo per i piatti,
facendo attenzione ad asciugarle bene prima di riporle. Non utilizzare detergenti aggressivi
o abrasivi.

* Dopo la pulizia attendere alcuni minuti prima di utilizzare il tostapane per far asciugare
completamente le pareti esterne.

e Tutte le attivita di riparazione o altre attivita di manutenzione devono essere effettuate da
un centro assistenza autorizzato.

VASSOIO RACCOGLI BRICIOLE

Il tostapane é dotato di un vassoio raccogli-briciole estraibile in modo da riuscire a rimuovere
i residui di briciole facilmente. Assicurarsi sempre che il tostapane sia scollegato e si sia
raffreddato prima di rimuovere il vassoio raccoglibriciole. Pulire il vassoio raccoglibriciole con
un panno umido e asciugare completamente prima di inserirlo nuovamente nel tostapane.

Informazioni tecniche sulle modalita di funzionamento ai sensi del Regolamento UE 2023/826:

Modalita Consumo di energia Periodo di tempo dopo il quale
I'apparecchiatura raggiunge la
modalita descritta

Immediatamente quando
I'apparecchio é collegato alla rete
elettrica e non ha funzioni attive.

Standby N/A N/A
Standby in rete N/A N/A

Spento 0.00 W

ETICHETTA DATI:

Innoliving Spa
Via Merloni 2/B - 60131 Ancona - Italy

INN-742 TOASTER - TOSTAPANE
220-240V~50/60Hz 650-750W
MADE IN CHINA  LOTn.

CE XY

‘ € Questo prodotto & conforme a tutte le direttive europee applicabili.

Leggere attentamente le istruzioni per I'uso

Per contatto con alimenti

INFORMAZIONI AGLI UTENTI ai sensi del Decreto Legislativo N° 49 del 14 Marzo

2014 "Attuazione della Direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature

elettriche ed elettroniche (RAEE)”

Il simbolo del cassonetto barrato riportato sull’apparecchiatura indica che il

prodotto alla fine della propria vita utile deve essere raccolto separatamente

o) altri rifiuti.

L'utente dovra, pertanto, conferire I'apparecchiatura integra dei componenti essenziali giunta
a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici,
oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di nuova apparecchiatura di
tipo equivalente, in ragione di uno a uno, oppure 1 a zero per le apparecchiature aventi
lato maggiore inferiore a 25CM. L'adeguata raccolta differenziata per I'awio successivo
dell’apparecchiatura dimessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientale
compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sull'ambiente e sulla salute e
favorisce il riciclo dei materiali di cui & composta I'apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo
del prodotto da parte dell’'utente comporta I'applicazione delle sanzioni amministrative di cui
al D.Lgs n. Decreto Legislativo N° 49 del 14 Marzo 2014.



TOASTER WITH SANDWICH CLAMPS

INSTRUCTION MANUAL

Thank you for purchasing toaster INN-742 with pliers, an easy-to-use but reliable tool to
toast more easily and facilitate the insertion and removal of toast. Before use, read all the
instructions and warnings carefully and keep this user manual safe for future use.

IMPORTANT SAFETY NORMS AND WARNINGS

When using electrical appliances, certain
safety precautions should always be followed
carefully, including the following:

* Please read the instructions of use and
safety normsbefore usingthe applianceand
follow these at all times. Keep this manual
with the appliance for future consultation
for all the product life. Failure to comply
with the use and maintenance instructions
provided in this user manual could lead to
an accident and will invalidate all and any

I’Iﬁhts to the manufacturer’s warranty.

e This appliance must only be used for the
purpose for which it was designed, that is
as a TOASTER for household use and must
not be used in areas for cooking reserved
for Eersonnel in shops, offices and other
workplaces, on farms, by hotels, motels,
bed and breakfasts and other professional
environments and similar places. Any other
use is considered improper and therefore
dangerous.

e Keep all packing material (plastic bags,
cardboard, polystyrene, etc..) out of reach
of the children, since they are potential

sources of danger and must be disposed of
as provided by law.

e After having removed the appliance from
its packaging, verify its integrity based on
the drawing and any presence of damage
caused by transport. If in doubt, do not use
the appliance and contact an authorised
service centre.

* Do not use the appliance if the cable or

pIuE is damaﬁed.

e Make sure that the voltage indicated on
the rating label matches the mains voltage
before plugginginthe appliance. Therating
label is on the bottom of the product.

e Do not immerse the product in water or
other liquids.

J Durinﬁ the first use, the toaster may emit
a slight smoke that will disappear within
5-10 minutes. This is completely normal.
Before using the toaster for the first
time, it is advisable to put the appliance
into operation for few minutes without
inserting the bread inside.

e CAUTION: Temperature of accessible parts
might be very high during operation. Do
not touch hot surfaces, use handles or
special oven gloves.

e Do not use the product outdoors.

e Use only pre-cut bread for toaster.



* The use of small bread slices (size smaller
’tcahan 85x85mm) might increase the risk of

urn.

e Do not put into the toaster oversize food,
aluminum sheets or containers or metal
tools. This may cause an electric shock.

¢ Bread can burn, so do not use the toaster
near curtains, upholstery or other fabrics,
which could easily catch fire.

* Do not place the product near electric or

as cooker or heated oven.

e Do not use in the presence of flammable or
explosive gases.

¢ Do not remove food from the toaster when
the side lever is lowered.

e Only use the accessories provided.

e Do not use the product if it has fallen down
or if there are visible signs of damage.

e Do not pull the power cable to lift, carry or
remove the plug from the socket.

e Make sure that the cable does not have
knots or bends.

e Check the condition of the electric cable,
damaged or knotted cables increase the
risk of electric shock.

e Do not use the plug or cord with wet or
damp hands or feet.

e If the power cord is damaged, it must
be replaced by the manufacturer or by

an authorized service center, in order to

prevent any risk.

In case of fault or malfunctioning of the
appliance, switch it off and do not tamper
with it. If the device needs to be repaired,
contact an authorised technical assistance

centre.

This appliance can be used by children
aged from 8dyears and above and persons

with reduce

physical, sensory or mental

capabilities or lack of experience and
knowledge if they have been given

supervision or instruction

concernin

use of the appliance in a safe way an

understand the hazards involved. Cleaning
and maintenance operations must not be
performed by children without supervision.

of children under 8 years old.

Keeﬁ_the product and its cable out of reach
|

This product is not a TOY. Children should
be supervised to ensure that they do not

play with the appliance.

Do not turn the appliance over while it is in

use or connected to the mains.

This product has been conceived for
HOUSEHOLD use only, do not use for

professional or industrial use.

Never leave the product unattended when

in use.



e Store the appliance in a dry place, free from opRATON
H H .Place the toaster on a flat, dry and stable surface out of reach of heat sources.
d us-lt_l I]'atr rom heatl ng sources or d I reCt 2.Place the bread into the plie?sland then put the pliers into the toaster.
sunii . 3.Plug the toaster to the socket, making sure the voltage shown on the rating label
. . . rr nds to the local mains vol X
L ThIS pl‘Od UC'IZ IS nO't |ntended 'tO be Used 4.§Zt fr:s(l))rowt:ir:gele\?:lausing ’cheoktr?c?l;e (D).
1 1 1 5.Press the Lever down (B). The lever will remain down until the bread is ed.
° ¥I|’_|]teh ;I m?lragzeremagte %%ntr:rl‘lrl_‘r;% tseygt?(r)n Sa n 6.1f yosutweant to stgp the toastinz process,epr:ss the STOPtb:tton (C?, 'chat‘cO \?vsi:I automatically
del h viou ings. Remove th using th vided pliers.
tl tppth t t rth H Th I 7.Ifif?;ebtre§<§) :icl?s i;stit; :gassteiTJ?\pei:g Eig't,n\j\‘?e;sit'c f;? ?c :oigc;?dov?/nﬂheerr: remove the bread.
ou ?f\'lt\ll 't at?]ro ec . ve eak 'tlng el p Bg NEVER USE METAL UTENSILS TO REMOVE THE BREAD.
must fit into the mains socket properly. Do
CLENANING AND MAINTENANCE
nOt a Iter the plug DO nOt use ada ptO rs. ¢ Unplug the appliance from the mains and wait until it has completely cooled down before

proceeding with any cleaning or maintenance operation.
¢ Do not immerse the appliance in water or other liquids.
PRODUCT DESCRIPTION * Do not use coarse or abrasive sponges/cloths or steel wool to clean the toaster or pliers.
¢ Do not use spray or apply cleaner directly onto or into the toaster.
e Clean the outside of the toaster with a soft, damp cloth, and polished with a soft and dry

o All repair activities or other maintenance activities must be performed by an authorized

. iving i
innoli service center.

CRUMB TRAY

A
cloth.
\ o After each use, wash the pliers by hand, using a normal dishwashing detergent, being
- //_{__ ™ careful to dry them well before storing them. Do not use aggressive or abrasive detergents.
. » —== ™ o After cleaning, wait few minutes to let the outer walls to be completely dry before using
C The toaster is equipped with a removable crumb tray so that you can remove the crumbs
easily. Always make sure the toaster is unplugged and cooled before removing the crumb
o tray. Clean the crumb tray with a damp cloth and dry completely before placing it back into
— the toaster.

B the toaster.
D/ 3

Technical information on the operating modes in accordance with EU Regulation 2023/826::

Mode Power consumption Period after which the equipment
reaches the described mode

Off 0.00 W Immediately when the appliance
is connected to the mains and no
. function is active.
A. Pliers Standb N/A N/A
y
B. Start lever Networked Standby N/A N/A

C. Stop Button
D. Browning control



TOCTEP C K/MNCAMM gnA UTANbAHCKoro 1]

RATING LABEL:

Innoliving Spa
Via Merloni 2/B - 60131 Ancona - Italy

INN-742 TOASTER - TOSTAPANE
220-240V~50/60Hz 650-750W
MADE IN CHINA  LOT n.

C€ & M

‘ € This product complies with all applicable European directives.
|| | | Read carefully the instruction manual

|
Food Contact

INFORMATION TO USERS according to Legislative Decree No. 49 of March 14,
2014 " 2012/19/UE Implementation of the Directive on Waste Electrical and

Electronic Equipment (WEEE) “

The crossed-out dustbin symbol indicates that the product at the end of its life
B |5t be collected separately from other waste.
The user should, therefore, take the equipment with the essential components at the end
of its useful life to the separate collection center of electronic and electrical waste, or return
it to the retailer when purchasing new equipment of equivalent type, in ratio of one to
one, or one to zero for devices with larger side less than 25 CM. The separate collection for
the decommissioned equipment for recycling, treatment and environmentally compatible
disposal contributes to avoid possible negative effects on the environment and human health
and promotes recycling of the materials. Improper disposal of the product by the user entails
the application of administrative sanctions according to Legislative Decree No. 49 of 14 March
2014.

XJIEBA

PYKOBOACTBO MNOJIb3OBATEJIA

Bnaropapum Bac 3a npuobpeteHne TocTepa INN-742 c OTKpblBaembiMK LUMMNLAMW,
NpPOCTOro B MUCMOMb30BaHUM, HAAEXHOro npubopa AnAa NPUroToBEHNA TOCTOB, a TakXe
JIerkoro BKMafbiBaHWA M U3bATUA TOCTOB. [leped UCMONb30BaHWEM BHMMATENbHO
npounTariTe Bce UHCTPYKLMU W NMPEeAoCTepexeHUs, U CoxpaHuTe OaHHOe PyKOBOACTBO
nonb3oBarens Ans 6yayuero NCrnob3oBaHuA.

BAXHbIE HOPMbl BE3ONACHOCTU U NPEAOCTEPEXXEHUA

Mp  1CNONb30BaHMM  3N1IEKTPONPUOOPOB
cnepyeT Bcerga cobnonatb onpeneneHHble

Mepbl NPeaoCTOPOXXHOCTH, BKJ/IHOYaA
cnepywowme:
* [epen, NCNOSb30BaHNEM npubopa

O3HaKOMbTECb C  WHCTPYKUMAMK MO
MNCNOSIb30BaHWIO U Npasuiam 6e30nacHoOCTN,
n BCerga Npuaep>XXnBanTech NX.

XpaHuTe [JaHHOe pPYKOBOACTBO BMECTe
C NpubopoM AONnA KOHCY/NbTUPOBaHMA B
OyoylwemM Ha npPOTAXEHUN BCEro Ccpoka
cnyxbbl.  HecobniogeHve  MHCTPYKUUNA
No aKcrlyataumm w1 0BCNY>XMBaHWIO,
NPUBEOEHHbIX B OAHHOM  PyKOBOAOCTBE
Nonb30BaTeNA, MOXET MPUBECTU K BbIXOAY
npubopa 13 CTPOA U JINLLEHMIO BCEX NPaB Ha
rapaHTUIo NPON3BOaAUTENA.

+ [JaHHbIn Nprbop OO/MKEH MCMOMb30BaThCA
TONbKO B UENAX, OS1IA KOTOPbIX OH 6bln
pa3pabotaH, TO ectb kak TOCTEP
ONA  OOMallHero  UCMosb3oBaHuA,  a
TakKxe 3anpeweH K  UCMO/b30BaHNIO
B MOMEWEHNAX OnA  NpUrotToBneHunA



AL, npeaHa3Ha4YeHHbIX anAa
nepcoHana B MarasvHax, ocdpmcax
7 ApYrnX NPOM3BOACTBEHHbIX

NOMELLEHNAX, Ha hepmax, B roCTUHULAX,
MOTENAX, MOSMyrnaHCUoOHax W Opyrom
npodpeccmoHanbHON cpege, M NoJoBHbIX
mecTax. Jlioboe pgpyroe WCNonNbL30BaHUE
cunTaeTcA HeHaeXxaLumm n,
cnepoBaTtesibHO, ONacHbIM.

XpaHuTe BCe YNakoBOYHblE MaTepuasbl
(NoNMaTUNEHoBbLIE NakeThl, KapTOH,
neHorsiactT M T. O.) B HeOOCTYynHOM AJA
OEeTEN MeCTe, MOCKOSIbKY OHU ABNAKOTCA
NoTeHUManbHbIMM UCTOYHUKAMM OMacHOCTU
N OOMKHbl  6blTb  YTUAM3UPOBaHbI B
COOTBETCTBUN C 3aKOHOM.

[MNocne nsBnedyeHnA npnbopa 13 ynakoBKW,
NpOBEpPLTE €ro LENoCTHOCTb, OCHOBLIBAACH
Ha PUCYHKE, a TakXXe Ha Hamdme Kakoro-
nmbo  NOBPEeXXOEeHWA, BO3HUKLIENO B
pesynbTarte TPaHCNOPTMPOBKMN. Mpw
BO3HUKHOBEHUWM BOMPOCOB, HE UCMONBb3YNTE
npnbop M obpaTUTECh B aBTOPU3OBAHHLIN
CEPBUCHbIN LIEHTP.

He ncnonbsynTte npubop, ecnm kabesnb nnn
BUJIKA MOBPEXXOEHDI.

MNepepn, nookntoyeHvem npubopa yéeamTecs,
YTO HaNpAXeHWe, ykasaHHOE Ha MNacropTHOM

Tabnuyke, COOTBETCTBYET HanpAXeHWo
ceTw. [NacnopTtHaA Tabnuyka HaxoamuTCcA Ha
npubope.

He onyckanTe npubop B BOOY vnn gpyrue
YKNOKOCTMW.

[lpy NepBOM 1CMOL30BaHUN TOCTEP MOXKET
BbINycKaTb HebOoNblLIOe KOMMYECTBO AbiMa,
KOTOPbIN UMCYE3HET 4Yepe3 5-10 MuUHyT.
OTO COBeEpWEHHO HopmasnbHo. [lepen
MNCNOSIb30BaHNEM TOCcTepa BrepBsble,
peKoMeHayeTcA 3anyCcTuTb npubop Ha
HECKONIbKO MUWHYT, He BKagbiBaA Xreb
BHYTPb.

BHUMAHWE: Bo BpemAa paboTbl npubopa
Temnepartypa OOCTYMNHbIX AeTasierl MOXeT
OblTb OYeHb BbICOKOW. He npukacamntech
K TOPAYUM MOBEPXHOCTAM, MWCMOMb3ynTe
PYYKM UMK cneumnasbHble nepyaTku.

He wcnonb3ymnte npubop Ha OTKPLITOM
BO34yXe.

Wcrnonb3ymte onA  TOCTepa  TOSbKO
npenBapuUTesibHO Nope3aHHbIn Xs1ed.
Mcnonb3oBaHne  HebonMbLMX  KYCOYKOB
xneba (pa3amepom MeHbLLe 85X85 MM) MOXKET
YBEINYUTb PUCK BO3ropaHuA.

He nomeLlanTe B TOCTEP KPYNHOPa3MepHble
NpoayKTbl, aMtOMUHUEBLIE NUCTbl WA
KOHTENHepbI, nnu MeTanmyeckue



WHCTPYMEHTbl. OTO MOXET npPUBECTU K
MOPaXKEHMUIO ANEKTPUHECKMM TOKOM.

Xneb MOXeT BO3ropatbCA, MO3TOMY He
NCMoNb3ynTe TOCTEP BOMU3N LUTOP, OOUBKMK
WU Opyrux  NIEerKoBOCMIaMEHAIOLLMXCA
TKaHew.

He pa3mellanTte npmnbop BO3/e
3NEKTPUNYECKOW/ra30BO NNTbI nnn
pas3orpeTon OyXOBKMU.

He wcnonb3yinte npubop npu Hanm4mm
NEerkoBOoCrIaMeHAOLLMXCA nnn
B3PbIBOOMACHbIX ra30B.

He wu3Bnekante npoaoykTbl M3 TOCTEpa,
KOrga pblyara nogbema OrnyLLeH.
Ncnonb3ynte akceccyapbl UCKITIIOUUTENBHO
N3 KOMMJIEKTa NOCTaBKN.

HE wcnonb3ynte npubop, ecnu OH ynan,
WM €cnv UMEKOTCA BUOMMbIE MNPU3HAKKU
noBpeXXaeHuA.

He TAHMTE 3a kabenb nuTaHuAa onsa
NOOHATMA, NEPEHOCKN UM U3BATUA BUNKN
N3 PO3ETKMU.

Y6eoutech, 4TO Kabenb He 3aBA3aH Ha y3er
N HE NEPEKPYYEH.

[MpoBepbTEe COCTOAHWME  ANEKTPUYECKOro
KabenAa, noBPEeXXOEHHbIM UM 3aBA3aHHbLIN
Kabenb YyBENMYMBAET PUCK MOPadKEeHnA
NIEKTPNYECKMM TOKOM.

He kacanTecb BUNKWN UK LWHYpa MOKPbIMM
NN BN2XKHBIMWN pyKaMU/HOramu.

Ecnm  wWwHyp nuTaHMA noBpeXaeH, ero
HeobX0OMMO 3aMEHUTb Y U3rOTOBUTESA NN
B aBTOPWU30BaHHbIM CEPBUCHOM LIEHTpe OJ1A
npeaoTBpaLLeHnA Kakoro-nmbo pucka.

B cny4ae HencnpaBHOCTU UM HEKOPPEKTHOM
paboTbl  npubopa,  BbIKIKOYATE  €ro
MW He nMblTaUTeCb  OTPEMOHTUPOBATb
camocToATeNbHO. Ecnv npnbop Heobxoamumo
OTPEMOHTMPOBATb, obpaTuTech B
aBTOPU30BaHHbLIA  LEHTP  TEXHUYECKOW
MOMOLL.

[aHHbin  nNpnbop MOXXKHO  MCMOSb30BaTh
OEeTAMBBO3pacTeoT8ieTncTapLle, atakxe
muam ¢ OrpaHMyeHHbIMU  (PU3NYECKNMN,
CEHCOpPHbIMU nnm YMCTBEHHbIMU
CMOCOBHOCTAMU U C OTCYTCTBUEM OrbiTa
N 3HaHWA, ecnnu anAa HUX Obln nNpoBeneH
MHCTPYKTaXX MO MCMonb3oBaHMio npubopa
6e3onacHbIM CrocoOOM U CYLLECTBYIOLLEN
OMacHOCTU, a TakXXe eC/IN OHU HaxoOATCA
no4 npucmMoTpoM. OuucTka 1 TEXHUYECKOoE
obcny>XXmBaHMe 3anpeLLeHo OCYLLEeCTBNATb
netAm 6e3 npucmoTpa. XpaHute npubop v
kabernb B HeQOCTYNHOM MecTe OJ1A OeTen 0o
8 ner.

« JaHHbIN Npubop He AsnAeTca UMPYLLKOW.



XpaHuTe ero B HeOoCTynHOM [LO1A OeTeun
mecTe. Hy>XKHO cneauTb 3a TeM, YTobbl AeTH
He urpasm ¢ nprubopom.

He nepeBopaynBanTe Npmbop BO BPeEMA €ro
NCMONb30BaHNA NN NOOKITIFOYEHNA K CETU.
10T npnbop ObIT paspaboTaH
NCKTHOYUTENTbHO ansa JOMALLUHEIO
NCMONb30BaHWA, He NPUMEHANTe ero anA
NPO¢OECCNOHASTBHOrO MU MPOMBbILLSTIEHHOMO
NCMOSIb30BaHWA.

Hukorma He octaBnAnte npubop 6e3
NpMcCMOTpa BO BPEMA UCMO/b30BaHUA.
XpaHuTte nNpmbop B CyxXOM, YUCTOM MECTE,
HeOOCTYNMHOM [O71A  MNPAMbIX  COJTHEYHbIX
ny4eun, Boanun oT UCTOYHWKOB Tenna.
[aHHbin npubop He npegHasHayeH [ON1A
NCMONb30BaHWA C CMCTeMaMn Tarmepa unm
ONCTaHUMOHHOIO yrnpaBieHunA.

Mpnbop [OomkeH OblTb MNOOKMIOYEH K
po3eTKe C 3alMTHbIM 3a3emMreHneM. Bunka
OO/MKHa ObITb NpaBuIbHO BCTaBfieHa B
ceTeBYylO po3eTKy. He meHAnTe BUNKy. He
NCronb3ymnTe aganTepobl.

ONMUCAHUE NMPUBOPA

A

innoliving

C

A. Wynupi

B. KHonka “CtapT” / Pblyar
C. KHonka “Cton”

D. PerynAatop nogykapvsaHuA



YNPABJIEHUE

1.MomecTuTe TOCTEP Ha MNOCKYIO, CYXYl0 U YCTOMYMBYIO MOBEPXHOCTb BHE [OCAraeMocTv
MNCTOYHUKOB Ternna.

2.MomecTuTe xN1eb B LMMLBI, @ 3aTEM BCTaBbTe LMMLbI B TOCTEP.

3.Moakntoumnte TocTep K po3eTke, yoeavBLLMCh, HYTO HanpAXeHWe, yka3aHHOe Ha NacrnopTHON
Tabnuyke, COOTBETCTBYET JIOKASIbHOMY CETEBOMY HaMPAXKEHWIO.

4.YcTaHoBWTE ypoBEHb NOYKapUBaHNA ¢ NomoLLbto nepekntodatend ().

5.HaxmnTte Pbidar BHM3 (B). Pblyar octaHeTcA B OMYLWEHHOM MOMOXEHWW, roka xneb He
NofpKapuTCA.

6.Ecnu Bbl XOTUTE OCTAHOBUTbL NPOLIECC NOAYKAPMBAHWA, HXXMUTE KHOMKy “CTOIM” (B), koTopas
aBTOMAaTWYECKW YOMT NpeaplayLive HacTpoku. V3BnekvTe TOCT € MOMOLLBIO LMMLIOB 13
KOMMeKTa.

7.Ecrm xneb 3acTpAn B TOCTepe, OTK/IOYUTE ero, NoAOXKAMUTE, MOKa OH OCThIHET, a 3aTem
nasnekute xneb. HAKOIOA HE WCMONIb3YUTE METANMYECKVE WHCTPYMEHTbI
1A N3BNEYEHWA XJTEBA

OYMNCTKA N OBCNY>KUBAHUE

+ OTknouMTe NpMbop OT CeTU U MOJOXKAWMTE [0 €ero MOSHOro OCTbIBaHWA, MpeXxae Ydem
NpUCTYNaTh K Kakon-nmbo onepawyn No O4UCTKeE U 06CIY>XKUBAHUIO.

He onyckainTe npnbop B BOAY W Apyrme XUOKOCTU.

He vncnonb3yite rpybbie nnm abpasviBHble rybKW/TKaHW UM METUUTMYECKUE MOYanKv Ona
O4MCTKM TOCTEPa MW LUMMLIOB.

He vcnonb3yiTe pacnbimMTeny U He HaHOCUTE YUCTALLME CPeAcTBa HEMoCPeACTBEHHO Ha
TOCTEP WM BHYTPb HEro.

Ounarite BHELLHIO MOBEPXHOCTb TOCTEPa MATKOW BMAXKHON TKaHBLIO M HATUpaiTe MATKOW
CYXOW TKaHbHO.

Mocne Kaaoro MCnonb3oBaHWA MOWTE LWMMLbI BPYYHYO, MUCMOMb3yA 06bl4HOE MotoLee
CPeAcTBO AJ1A MbITbA MOCYAp, TLLATENBHO BbICYLUMBAA X Nepe XpaHeHvem. He ucnonbayiite
arpeccuBHble U abpasmBHbIe MOOLLVIE CPeaCTBa.

Mocne MbITbA NOAOXKAUTE HECKONMbKO MUHYT, YTOObI BHELLHME CTEHKN TOCTepa MOSIHOCTHIO
BbICOX/ NEpeA, UCronb3oBaHeM TocTepa.

Bce pemoHTHble paboTbl UM [pyrve MEeponpuATUA MO TEXHUYECKOMY OBCMY>XMBAHMIO
[OMKHbI BbINOMHATLCA aBTOPU30BAHHBLIM CEPBUCHBIM LIEHTPOM.

noaaoH AnA KPOLWEK

TocTep oOcHalleH CbeMHbIM MOAAOHOM AS1A Kpowek. TakuMm o6pasom, Bbl moxeTe nerko
yOanuTb KpoLLKw. Becerpa nposepainTe, 4Tobbl TOCTEP Oblnl OTCOEAMHEH OT CETU N OXNaXKAEH
npexae, Yem 13Bneyb NOAAOH ANA KpoLwek. OuncTUTe NOAA0H AA KPOLLEK BIAaXKHON TKaHbio U
NMOJSTHOCTHIO BbICYLLMTE, MPEXAE YeM NOMECTUTb ero ob6paTHO B TOCTep.

TexHn4yeckan nHopmauma o pexxumax paboTbl B cooTBeTcTBUM ¢ Pernamentom EC 2023/826

Pexxmm MoTpebnaeman BpemsA, no umcTeyeHun KoToporo
MOLLHOCTb obopyfoBaHue  nepexoguT B

[@HHbIV pexmm

PeXxxnm BbIKNtoYeHusA 0.00B, HemepnneHHo, Korga  mpubop
MOOKI/IIOYEH K 3MIEKTPOCeT U He
BbIMOSIHAET ~ HUKAKWX aKTWBHbIX
yHKLMIA

Pexxum oxunganma HM H/M

CeTeBol pexum oxupanna | HM HM

MACMOPTHAA TABJINYKA:

Innoliving Spa
Via Merloni 2/B - 60131 Ancona - Italy

INN-742 TOASTER - TOSTAPANE
220-240V~50/60Hz 650-750W
MADE IN CHINA  LOTn.

CEZ 1D %

[aHHbli  npubop  COOTBETCTBYET  BCEM  AEMCTBYHOLLMM
nvpekTvBam EBponeiickoro Cotosa.

BHVMATENBHO NPOUMTANTE MHCTPYKLMIO.

F ? MpenHasHayeH AnA KOHTaKTa C NULLEBLIMW NPOAYKTaMK.

06 yTMIM3aLMM 3MEKTPUYECKOro U 3MEKTPOHHOro o6opynosaHva (YO30)».

MepeyepKHyThI CMMBOM MYCOPHO KOP3MHbI YKa3blBaEeT, YTO MO OKOHYaHWM Cpoka

cny>6bl NPUGOpP A0MKEH BbITb YTUN3MPOBaH OTAENBHO OT APYriX OTXOM0B.
MoaTomy nonb3oBaTenb, MO OKOHYaHUM Ccpoka Cnyx6bl npubopa, OO/MKEeH nepedatb
obopyaoBaHMe ¢ Heo6XOAMMbIMM KOMMOHEHTaMu B LIEHTP pasaesibHoro cbopa an1eKTPOHHbIX
1 ANeKTpUYeCKnX 0TX0O40B UK BEPHYTb ero npoaasLy npv rnokyrnke HOBOro 3KBMBAJIEHTHONO
060py0BaHNA B COOTHOLIEHUM OOUH K OQHOMY WM OOMH K Hyso AnA nprubopos, 6onbluan
CTOPOHa KOTOPOro COCTaBNAET MeHee 25 cM. PasaenbHbili c6op BbIBEAEHHOMO M3 dKCTTyaTaLmm
o6opyAoBaHVA /1A yTUNM3aummn, 06paboTKy 1 9KOSTOTUYECKW HYUCTOM YTUIM3aLMM Cnoco6CTByeT
NpeaoTBPALLEHNIO BO3MOXHbIX HeraTUBHbIX MOCNeACTBUI A)1A OKPY>KatoLLelt cpeabl v 300poBbA
YenoBeka, a TaKxe CrnocobCTByeT nepepaboTke MaTepuanos. HenpaswribHaA yTunmsauma
npubopa nonb3oBaTtenieM BrieYeT 3a COobOV MpYMEeHeHWe aaMUHUCTPATUBHBLIX CaHKUWA B
Co0TBETCTBUM C 3akoHodaTenbHbIM akToM Ne 49 oT 14 mapTa 2014 roga.

VH®OPMALIMA O71A MONb30BATESIEN B cooTBETCTBMM ¢ 3aKOHOAATENbHbIM
aktom Ne 49 ot 14 mapta 2014 ropa «2012/19/UE Peanusauma [OvpekTvBbl
|



OPEKAC S PRIJEMALI

NAVODILA ZA UPORABO

Zahvaljujemo se vam za nakup opekaca INN-742 s prijemali za laZje pecenje in vstavljanje
ter odstranjevanje toasta. Pred uporabo navodila skrbno preberite in jih shranite za kasnejSo
uporabo.

POMEMBNI VARNOSTNI PREDPISI IN OPOZORILA

« Pri uporabi elektriCnih naprav je treba vedno
skrbno upostevati nekatere varnostne ukrepe,
vkljuéno z naslednjim:

« Pred uporabo aparata natanCno preberite
navodila za uporabo, predvsem varnostna
opozorila, in jih skrbno upostevajte. Priro¢nik
z navodili hranite ¢ez celo Zivljenjsko dobo
aparata, da ga lahko po potrebi ponovno
preberete.

 Neupostevanije navodillahko povzroCinesreCe
in prenehanje veljavnosti garancije, pri Cemer
proizvajalec zavrac¢a vsako odgovornost.

- Ta aparat je dovoljeno uporabljati izkljuéno za
namen, za katerega je bil zasnovan, torej kot
OPEKAC za domaco uporabo in se he sme
uporabljati v kuhinjah, namenjenih osebju,
v trgovinah, pisarnah in na drugih delovnih
mestih, na kmetijah, s strani gostov v hotelih,
motelih, gostisCih in drugih delovnih oziroma
podobnih  prostorih. VsakrSna drugacna
uporaba se razume kot neustrezna in je kot
taka nevarna.

« Embalaze (plasticne vrecke, kartonski deli,
polistiren ipd.) ne puSCajte na dosegu otrok,

s3] je zanje lahko nevarna, temvec jo zavrzite
v skladu z veljavno zakonodajo.

Po odstranitvi embalaze preverite, ali je
neposkodovan in ali so prilozeni vsi kosi, ki jih
prikazuje skica. Ce je aparat poSkodovan ali
ce dvomite o njegovi neposkodovanosti, ga
ne uporabljajte in se obrnite na pooblas¢eni
servisni center.

Aparata ne uporabljate, Ce sta elektri¢ni kabel
ali vti¢ poskodovana.

Preden aparat prikljuCite v elektricno omrezje,
preverite, da podatki na nalepki ustrezajo
razpolozZlivemu  elektricnemu  omreZju.
Podatkovna etiketa je na samem aparatu.
Aparata nikoli ne potopite v vodo ali druge
tekocCine.

Med prvo uporabo se lahko iz opekacCa
kadi, vendar bo izginilo v 5-10 minutah. To
je popolnoma normalno. Pred prvo uporabo
opekaca je priporocljivo, da ga pustite nekaj
minut delovati, ne da bi v njem vstavili kruh.
POZOR: Ko aparat deluje, je temperatura
dostopnih kovinskih povrsin lahko visoka. Ne
dotikajte se vrocih povrsin, uporabite posebne
roCaje ali oprijemala za posodo.

Aparata ne uporabljajte na prostem.

+ Uporabljajte samo narezan kruh za toast.
+ Uporaba majhnih rezin kruha (dimenzij man;



kot 85x85 mm) lahko privede do opeklin.

V opekac ne vstavljajte prevelikih kosov hrane,
aluminijaste folije ali posode ali kovinskih
pgpomoékov. To lahko povzroCi elektricni
udar.

Kruhlahkozagori, zatoopekacane uporabljajte
v blizini zaves, oblazinjenega pohiStva ali
drugih tkanin, saj bi se zlahka vneli.

Izdelka ne postavljajte v blizino elektriCnih ali
plinskih pecCi ¢ 0z. ogrevanih pecic.

Ne uporabljajte v prisotnosti vnetljivin ali
eksplozivnih plinov.

Ne odstranjujte hrane iz opekaca,

ko je dvizna ro€ica spuscena.

Ne uporabljajte druge dodatne opreme, razen
prilozene.

Izdelka ne uporabljajte, ¢e je padel na tla ali
Ce opazite vidne znake poskodbe.

Ne vlecite za kabel, da bi dvignili ali prestavili
aparat ali iztaknili vti¢ iz elektriCne vticnice.
Preverite, da na kablu ni vozlov ali pregibov.
Preverite  stanje  elekiricnega  kabla.
Poskodovani ali zavozlani kabli povecajo
tveganje elektricnega udara.

Kabla ali vtiCa ne uporabljajte z mokrimi ali
vlaznimi rokami ali nogami.

Ce je napajalni kabel poskodovan, ga
sme zamenjati le proizvajalec ali njegov

pooblasceni tehniCni servis, da se preprecijo
vsa tveganja.

Ob okvari ali slabemu delovanju naprave jo
ugasnite in na njej ne izvajajte nedovoljenih
posegov. Za morebitno popravilo se obrnite
na pooblasceni tehni¢ni servis.

To napravo lahko uporabljajo otroci, stari 8
let, in ve€ ter osebe z zmanjSanimi fiziénimi
senzoricnimi ali dusevnimi sposobnostmi ali s
pomanjkanjem izkuSen;j in znanja, e so pod
nadzorom ali ¢e so prejeli navodila o varni
uporabi naprave in Ce razumejo povezane
nevarnosti. CisCenja in vzdrzevanja naj ne
izvajajo otroci, razen, e so starejSi od 8 let
in so pod nadzorom. Aparat in kabel hranite
izven dosega otrok, mlajSih od 8. let.

Ta izdelek ni igraca. Pazite, da se z aparatom
ne igrajo otroci.

|zdelka med delovanjem ali ko je prikljuCen na
elektricno omrezje, ne obracCajte.

Ta izdelek je bil zasnovan samo za uporabo
V GOSPODINJSTVU, ni bil zasnovan za
industrijsko ali profesionalno uporabo.

Ko aparat deluje, ga ne puscCajte brez nadzora.
Shranite ga na suhem mestu brez prahu,
daleC od neposredne soncne svetlobe in
neposrednih virov toplote.

Ta aparat ni namenjen uporabi z zunanjimi



timerii ali sistemi za daljinsko upravljanje.

+ Aparat je treba vkljuciti v ozemljeno vtiCnico.
Viika¢ aparata se mora popolnoma prilegati
vtiCnici. Nikakor ne posegajte na vtiC. Ne
uporabljajte adapterjev.

OPIS IZDELKA

A\
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B - == —
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A. Prijemala

B. Zagonska roCica

C. Tipka Stop

D. Nastavitev stopnje zapeCenosti

OPIS IZDELKA

1. Opeka¢ postavite na ravno, suho in stabilno povrsino stran od virov toplote. 2. Kruh ali toast
poloZite v posebna priiemala in nato v opekac.

3. Opekat vklopite v elektricno vticnico in se prepricajte, da se napetost, ki jo zahteva izdelek,
ujema z napetostjo lokalnega omrezja.

4. Z ustreznim gumbom (D) nastavite raven zapecenosti.

5. Spustite rocico (B). Rocica bo ostala spus¢ena, dokler se faza pecenja ne zakljuci.

6. Ce zelite prekiniti pecenje, pritisnite tipko STOP (C), ki bo preklicala prejénje nastavitve. Toast ali
rezine odstranite s priloZzenimi posebnimi prijemali.

7. Ce se je toast prijel na stranice opekada, aparat izklopite iz omreZja in pustite, da se ohladi. ZA
ODSTRANITEV KRUHA NE UPORABLJAJTE KOVINSKIH PRIPOMOCKOV.

CISCENJE IN VZDRZEVANJE

+ Pred ¢iS¢enjem in vzdrZzevanjem aparat odklopite iz napajalnega omrezja in pustite, da se
popolnoma ohladi.

+ Opekaca ne potapljajte v vodo ali druge tekocine.

« Za ¢iSCenje opekaca ali prijemal ne uporabljajte gobic ali abrazivnih tkanin.

+ Ne uporabljajte prsil in ne nanasajte ¢istil neposredno na stene ali v notranjost opekaca.

+ Zunanjost opekaca ocistite z mehko krpo, navlazeno z vodo, in dobro posusite.

» Po vsaki uporabi priiemala roéno operite z obi¢ajnim detergentom za posodo in pazite, da jih,
preden jih shranite, dobro posusite. Ne uporabljajte agresivnih in abrazivnih ¢istil.

« Po ¢iS¢enju pocakaijte nekaj minut, preden uporabite opekaé, da se zunanje stranice popolnoma
posusijo.

+ Vsa popravila ali druga vzdrzevalna dela mora izvajati pooblas¢eni servisni center.

PLADENJ ZA ZBIRANJE DROBTIN

Opekac¢ je opremlien s snemljivim pladnjem za drobtine, tako da lahko ostanke drobtin preprosto
odstranite. Preden odstranite pladenj za drobtine, se prepriajte, da je opeka¢ izkljucen iz
omrezja in da se je ohladil. Preden ga znova vstavite v opekac, pladenj za drobtine o€istite z
vlazno krpo in ga popolnoma posusite.

Tehni¢ne informacije o nacinih delovanja v skladu z Uredbo (EU) 2023/826

Nacin Poraba energije Vrijeme nakon kojeg uredaj prelazi u
opisani nacin rada

Izklopljeni na¢in 0.00 W Takoj, ko je aparat prikljucen na
elektricno omrezZje in nima aktivnih
funkcij.

Pripravljenost (standby) N/A N/A

Omrezna pripravijenost N/A N/A




TOSTER S HVATALJKAMA

NALEPKA S PODATKI

Innoliving Spa
Via Merloni 2/B - 60131 Ancona - Italy

INN-742 TOASTER - TOSTAPANE
220-240V~50/60Hz 650-750W
MADE IN CHINA LOT n.

C€ & [ ¥

‘ € Ta izdelek je skladen z vsemi zadevnimi evropskimi direktivami.
| | | Natanéno preberite navodila za uporabo

IIJ
Primeren za stik z Zivili

INFORMACIJE ZA UPORABNIKE v skladu z italijansko zakonsko uredbo &t. 49 z dne
14. marca 2014 za izvajanje direktive 2012/19/EU o odpadni elektriéni in elektronski
opremi (OEEO)«
P Simbol pre¢rtanega smetnjaka na aparatu opozarja na dejstvo, da morate proizvod ob
koncu Zivljenjske dobe predati centru za lo¢eno zbiranje odpadkov.
Ob koncu njegove Zivlienjske dobe mora uporabnik predati aparat in njegove dodatke ustreznim
centrom za loGeno zbiranje elektriéne in elektronske opreme ali prodajalcu ob nakupu nove
enakovredne naprave v razmerju 1:1 ali 1:0 pri aparatih, katerih je vecja stranica krajSa od 25 cm.
Ustrezno logeno zbiranje za kasnejSo usmeritev odrablienega aparata v reciklazo, obdelavo
in okolju prijazno odlaganje prispeva k prepre¢evanju morebitnih okolju in zdravju Skodljivih
ucinkov ter spodbuja ponovno uporabo in/ali recikliranje materialov, iz katerih je aparat sestavljen.
Nepravilno odlaganje izdelka se kaznuje z upravnimi kaznimi iz Uredbe z zakonsko mocjo &t. 49 z
dne 14. marca 2014.

PRIRUCNIK ZA UPOTREBU

Hvala na kupniji tostera INN-742 s hvataljkama za jednostavnije tostiranje te lakSe umetanje
i izvlaenje tosta. Prije upotrebe paZzljivo procitajte sva upozorenja i upute za upotrebu i
saduvate ovaj priruénik za buduée potrebe konzultiranja.

VAZNI SIGURNOSNI PROPISI | UPOZORENJA

Prilikom upotrebe elektricnin uredaja uvijek se
potrebno pridrzavati odredenih sigurnosnih mjera
opreza, medu kojima su sliedece:

* Prije upotrebe uredaja pazljivo proCitajte upute za
upotrebu, a posebno sigurnosna upozorenja te
ih se pridrzavajte. Cuvajte ovaj prirucnik tijekom
Citavog Zivotnog vijeka uredaja u svrhu ponovnog
Citanja.

* Nepridrzavanje uputa moze biti uzrokom nesre¢a
| poniStenja garancije, Sto proizvodaca oslobada
svake odgovornosti.

* Ovaj se uredaj mora upotrebljavati iskljucivo u
svrhu za koju je osmisljen, odnosno kao TOSTER
za kuénu upotrebu. Ne smije se upotrebljavati u
prostorima za kuhanje namijenjenim osoblju u
trgovinama, uredimaidrugimradnim prostorijama,
u tvornicama, ne smiju ga upotrebljavati klijenti
u hotelima, motelima, pansionima i drugim
profesionalnim i sliénim okruzenjima. Svaki
drugi nacin koridtenja od predvidenog smatra se
pogresnim i stoga opasnim.

* Dijelovi ambalaze (plasticne vreCice, karton,
polistirol itd.) ne smiju se ostavljati nadohvat djece
jer predstavljaju potencijalne izvore opasnosti i



moraju se zbrinuti u skladu s vaze€im propisima.

* Nakon uklanjanja ambalaze provjerite da na
uredajunemaostecenjauzrokovanihtransportom,
kao i cjelovitost isporucenog proizvoda u odnosu
na crtez. U sluCaju oStecenja ili nedoumica u
pogledu cjelovitosti uredaja, ne upotrebljavajte ga
veC se obratite ovlastenoj servisnoj sluzbi.

* Ne upotrebljavajte uredaj ako su kabel ili utikac
osteceni.

* Prije ukljuCivanja uredaja u struju provijerite jesu
li podaci o0 mreznom naponu navedeni na etiketi
s podacima u skladu s onim lokalne elekiricne
mreze. Etiketa se nalazi na samom uredaju.

- Nikada ne uranjajte uredaj u vodu ili druge
tekucine.

* Tijlekom prve upotrebe toster moze ispustati slab
dim koji Ce slabiti i potpuno nestati u roku od 5
do 10 minuta. To je sasvim normalno. Prije prve
upotrebe tostera preporucujemo da ga pustite da
radi nekoliko minuta prije nego $to u njega stavite
kruh.

« POZOR: Dok uredaj radi, izlozene metalne
povrSine mogu doseéi visoku temperaturu.
Ne dodirujte vruée povrSine, ve¢ upotrijebite
odgovarajuce rucke ili kuhinjske rukavice.

» Proizvod ne upotrebljavajte na otvorenom.

+ Upotrebljavajte samo veC narezani kruh za tost.

« Upotreba malih kriski kruha (dimenzija manjih od

85 x 85 mm) moze dovesti do opeklina.

* Ne stavljajte u toster prevelike namirnice,

aluminijske folije ili spremnike kao ni metalni
pribor. Oni mogu dovesti do strujnog udara.
* Kruh moze zagorjeti pa stoga ne upotrebljavate
toster u blizini zavjesa, tapeciranog namjestaja
ili drugih tekstilnih navlaka koje se mogu lako
zapaliti.

* Ne postavljajte proizvod blizu elektriénih ili plinskih
Stednjaka Il zagrijanih pecnica.

* Ne upotrebljavajte ga u prisutnosti zapaljivih ili
eksplozivnih plinova.

* Ne uklanjajte hranu iz tostera dok je ruCica za
podizanije spustena.

+ Ne upotrebljavajte pribor drugaciji od onog koji je
isporuCen uz ureda.

* Ne upotrebljavajte proizvod ako je pao na pod i
ako ima vidljivih znakova ostecenja.

* Ne povlacite uredaj za kabel kako biste ga podigli,
prenijeli ili iskopcali utikac iz utiénice.

* Uvjerite se da na kabelu nema cCvorova ili
presavinutih dijelova.

* Provjerite stanje elektricnog kabela. Osteceni ili
zapetljani kabeli povecavaju rizik od elektri¢nog
udara.

* Ne rukujte s utikaCem ili kabelom s viaznim ili
mokrim rukama ili nogama.

* Ako je kabel za napajanje oStecen, mora ga



zamijeniti proizvodac ili ovlasteni servisni centar
kako bi se sprijecio svaki rizik.

* U sluCaju kvara ili loSeg rada uredaja iskljucite
ga i ne vrsite izmjene na njemu. Za eventualan
popravak obratite se ovlastenoj servisnoj sluzbi.
» Ovim se uredajem mogu koristiti djeca u dobi
od najmanje 8 godina te osobe sa smanjenim
fiziCkim, osjetilnim ili mentalnim sposobnostima
ili osobe kojima nedostaju iskustvo i potrebno
znanje pod uvjetom da ih se nadzire ili da su
dobile upute o sigurnoj upotrebi uredaja te da
razumiju povezane opasnosti. Operacije ¢iS¢enja
| odrzavanja ne smiju obavljati djeca, osim ako
imaju najmanje 8 godina i netko ih pritom nadzire.
Drzite uredaj i njegov kabel van dosega djece
mlade od 8 godina.

* Ovaj proizvod nije igracka. Uvjerite se da se djeca
ne igraju uredajem.

* Ne prevrCite proizvod dok radi ili je prikljucen u
struju.

» Ovaj proizvod namijenjen je samo za KUCNU
upotrebu, nije namijenjen za industrijsku ili
profesionalnu upotrebu.

* Proizvod za vrileme rada nikada ne ostavljajte
bez nadzora.

* Odlozite ga u suhom prostoru u kojem nema
prasine, dalije od izravnog sunCevog svijetla i
izravnih izvora topline.

« Ovajuredaj nije namijenjen za upotrebu s vanjskim
timerom ili sustavima za daljinsko upravljanje.

« Uredaj se mora ukopcati u utiCnicu s uzemljenjem.
Utika¢ uredaja mora besprijekorno ,sjedat” u
utiCnicu. Ni na koji na€in ne preinaCujte utikaC. Ne
upotrebljavajte adaptere.

OPIS PROIZVODA

A. Hvataljke

B. Rucica za ukljuCivanje

C. Gumb Stop

D. Regulator razine zapeCenosti



OPIS PROIZVODA

1. Toster postavite na ravnu, suhu i €évrstu povrsinu daleko od izvora topline. 2. Kruh ili tost stavite
u hvataljke, a zatim u toster.

3. Ukopcajte toster u uti¢nicu vodeci ratuna o tome da napon potreban za proizvod odgovara
onom lokalne elekiri¢ne mreze.

4. Preko regulatora (D) postavite razinu zapecenosti.

. Spustite rucicu (B). Rucica ¢e ostati spustena sve dok se ne dovrsi tostiranje.

6. Da biste prekinuli tostiranje, pritisnite gumb STOP (C) kojim se ponitavaju prethodne postavke.
Uklonite iz uredaja tost ili kriske kruha pomoéu isporucenih hvataljki.

7. Ako se tost zalijepio za stijenke tostera, iskopcajte toster iz struje i ostavite ga da se ohladi. NE
UPOTREBLJAVAJTE METALAN PRIBOR ZA IZVLACENJE TOSTA.

(&)

CISCENJE | ODRZAVANJE

+ Prije bilo koje operacije ¢is¢enja i odrzavanja iskop&ajte uredaj iz elektricne mreze i ostavite ga
da se potpuno ohladi.
Ne uranjajte toster u vodu ili druge tekucine.
Za ¢iscenie tostera ili hvataliki ne upotrebljavajte abrazivne spuzve ili tkanine.

+Ne upotrebljavajte sprejeve i ne nanosite deterdzente izravno na stijenke tostera ili unutar njega.
Vanjsku povrsinu tostera ogistite mekanom krpom navlazenom vodom i pazljivo osusite.
Nakon svake upotrebe ruéno operite hvataljke pomoc¢u obi¢nog deterdzenta za pranje posuda i
pazljivo ih osusite prije odlaganja. Ne upotrebljavajte agresivne ili abrazivne deterdzente.
Nakon ¢iSéenja pricekajte nekoliko minuta prije upotrebe tostera kako bi se vanjske stijenke
potpuno osusile.

+ Sve popravke ili druge zahvate odrzavanja mora obaviti ovlasteni servisni centar.

PLADANJ ZA MRVICE

Toster je opremljen uklonjivim pladnjem za sakupljanje mrvica kako bi se mrvice kruha mogle lako
odstraniti. Prije uklanjanja pladnja za mrvice uvijek provjerite je li toser isklju¢en i ohladen. Prije
vracanja pladnja za mrvice u toster ocistite ga vlaznom krpom i potpuno osusite.

Tehnicke informacije o na¢inima rada u skladu s Uredbom (EU) 2023/826

ETIKETA S PODACIMA:

Innoliving Spa
Via Merloni 2/B - 60131 Ancona - Italy

INN-742 TOASTER - TOSTAPANE
220-240V~50/60Hz 650-750W
MADE IN CHINA  LOTn.

CE XY

Nacin rada Potrosnja energije Vrijeme nakon kojeg uredaj prelazi u
opisani nacin rada

Isklju€eni nacin rada 0.00 W Odmah nakon $to je uredaj
prikljuéen na elektricnu mrezu i
nema aktivnih funkcija.

Stanje pripravnosti N/A N/A

Mrezno stanje pripravnosti N/A N/A

‘ € Ovaj proizvod u skladu je sa svim vazeéim europskim direktivama.

——

| | | Pazljivo prog¢itajte upute za upotrebu.

IIJ

Prikladan za dodir s hranom

OBAVIJEST KORISNICIMA u skladu sa Zakonodavnim dekretom br. 49 od 14. ozujka

2014. ,Provedba Direktive 2012/19/EU o otpadnoj elektri¢noj i elektronickoj opremi

(OEEOY”

Simbol precrtane kante za smece koji se nalazi na uredaju ozna¢ava da se proizvod na

kraju svoga zivotnog vijeka mora zbrinuti odvojeno od ostalog otpada.
Korisnik, stoga, uredaj sa svim nuznim sastavnim dijelovima na kraju njegova Zivotnog vijeka mora
predati prikladnim centrima za odvojeno prikupljanje otpadne elektronicke i elektrotehnicke opreme
ili ga mora predati prodavatelju u trenutku kupnje novog ekvivalentnog uredaja, prema nacelu jedan
za jedan ili jedan za nijedan za uredaje ¢ija je veca strana manja od 25 cm. Odgovarajuce odvajanje
otpada u svrhu daljinjeg postupka recikliranja, obrade i ekoloski prihvatljivog zbrinjavanja uredaja
pridonosi spre¢avanju mogucih negativnih ucinaka na okoli$ i zdravlje ljudi te recikliranju materijala
od kojih se uredaj sastoji. Korisnik koji ilegalno odlaze proizvod podlijeze primjeni administrativnih
sankcija prema Zakonodavnom dekretu br. 49 od 14. oZujka 2014.
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